

各位老铁们好，相信很多人对股市暴涨阴谋都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于股市暴涨阴谋以及个股放量阳线，是机会还是“阴谋”？的问题知识，还望可以帮助大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [主力洗盘阴谋如何识破？](#)
2. [大盘六连阳，隐藏在背后的阴谋是什么？](#)
3. [华尔街做空美股，引发全球股市崩盘，这是美国的一场国家阴谋吗？](#)
4. [个股放量阳线，是机会还是“阴谋”？](#)

主力洗盘阴谋如何识破？

洗盘即是庄家通过盘口买卖股票，让人觉得股价即将下跌或者主力出逃，让有投资者纷纷抛出手中的股票来规避下跌造成的损失。洗盘的基本目的无非是为了清理市场多余的浮动筹码，抬高市场整体持仓成本，使主力在今后的拉升减少抛压。

庄家的试盘目的：

1，测试该股是否还有其他庄家存在，以免影响自己的操作；如果有，该股很可能成为鸡肋股。那就很难炒作了。

2，通过试盘决定该以何种方式拉升，是缓慢拉升还是波浪式的上涨；

3，观察盘中等筹码锁定程度，外面浮筹的程度，如果外面浮筹较多，抛盘较大，则需要等待时机拉升；

4，看看市场的追涨杀跌情况，追涨的多，拉升就轻松，杀跌的多，拉升就困难。

洗盘的具体形态

图例一：此形态大多以飞流直下的速度下跌，且连创低点，形态类似瀑布直线倾泻，短期跌幅较为可怕。主力洗盘手法凶狠急促，一旦止跌大多以V型反转形态回升，短期涨幅惊人。

研判该种方式需注意几点，参照途中技术形态。在分析过程中需结合基本面、近期**及国际形式，回避因为基本面恶化引起的突然下跌。

图例二：关注破位当日的阴线形态有助于大势的确立，技术位的K线往往具有指导

意义

图例三：大盘当日走势，与上方个股当日分时对比，明显有细微差距。

庄家洗盘的手法

1、打压洗盘法

打压洗盘法是庄家最常用的方法之一。在一段时期内，由于股价下跌不止，散户一般会逐渐陷入恐慌，交出筹码。打压洗盘一般出现在股价有所上升之后，用这种方法洗盘对庄家实力要求也较高。投资者应该在确定打压洗盘时清仓观望，等待拉升时再入场。

2、横盘整理洗盘

对于一些价值一直被市场看好的个股，庄家往往采用横盘整理的方法洗盘。因为对这种个股，如果对其股价进行打压，筹码就会被散户乃至其他机构低价买入。所以，庄家会刻意制造出长期盘整的形态，让其他投资者的耐心受到打击，逼迫其放弃筹码。再从成交量上来看，这种洗盘过程的成交量一般会逐渐下跌，投资者应该坚定信心，拿好筹码。

3、成交量堆积

在K线图上，如果个股在盘整期的成交量逐渐堆积时，则说明近期有庄家资金介入，虽然成交量堆积股价不一定会马上上升，但后期拉升的可能性很大。这种情况下，投资者应耐心等待，当股价开始明显放量上升时买入。

4、缩量下跌洗盘

如果个股的股价在下行过程中，成交量越来越少，乃至明显低于正常水平，则表明此时有庄家洗盘的可能性很大。投资者此时应耐心等待，当看到庄家开始拉升的明显信号时，积极介入。

等待主力洗盘要注意三个盘面特征：

首先，个股股价的下降通道有扭转的迹象。有些主力洗盘时采用小幅盘跌的方式，在大盘创新高的过程中该股却不断收阴，构筑一条平缓的下降通道，股价在通道内慢慢下滑，某天出现一根阳线，股价下滑的势头被扭转，慢慢站稳脚跟，表明洗盘已近尾声。

其次，洗盘即将结束的个股往往呈现缩量之后再放量的特征，部分主力洗盘时将股价控制在相对狭窄的区域内反复震荡整理，主力放任股价随波逐流，成交量跟前期相比明显萎缩，某天成交量突然重新放大，表明沉睡的主力已开始苏醒，此时即可跟进。

最后，股价回落后构筑小平台，均线由持续下行转向平走、再慢慢转身向上。因为洗盘都表现为股价向下调整，导致技术形态转坏，均线系统发出卖出信号，但股价跌至一定位置后明显受到支撑，每天收盘都在相近的位置，洗盘接近结束时均线均有抬头迹象。

最后，炒股要理性，更要有良好的心态，而不是盲目的听消息，追涨杀跌，总觉得别人的股票牛，更不要贪婪。成功，等于小的亏损，加上大大小小的利润，多次累积。

大盘六连阳，隐藏在背后的阴谋是什么？

今天大盘大跌，隐藏在背后的阴谋又是什么？其实，那有那么多阴谋？根本的问题在于，在中国大陆，做任何事都不要忘了初心，都要从人民的根本利益出发，为人民谋利益，股市也不例外。

华尔街做空美股，引发全球股市崩盘，这是美国的一场国家阴谋吗？

不要动不动拿阴谋说事，突然想到了一句老话，以小人之心度君子之腹。

美股已牛了近十年，慢长急跌，市场行为，人性体现，没什么大惊小怪。美股跌全球跌，说明人家影响力之大。

唉，多检讨下自己吧，老祖宗的话:正气存内，邪不可干。还是多练练内功，用点好药，强大自己才是正事。

个股放量阳线，是机会还是“阴谋”？

阳线，又是放量，似乎点燃股票上涨的激情，可是却会是陷阱。

我是雄风投资，20年投资实战经验的老司机，在中信证券工作期间，曾获腾讯2012中国最佳投资顾问。

分享对这个问题的看法和分析，让我们了解事情的真相和本质，为大家提供有价值的参考。

一，个股的放量阳线，如何判断机会VS陷阱

1，成交量的大小。

针对成交量，需要观察和对比，如果成交量过份放大，也是风险。成交量折算成换手率，换手率最好不要超过5%。同时，成交量相比前一个交易日，也不能太大的放量，需要温和的放量，而不是剧烈的成交量。

2，阳线的上涨幅度。

上涨3%，也是阳线，上涨7%，也是阳线。阳线，上涨的幅度，最好是涨停板，也就是10%左右。

3，消息面。

放量上涨，是不是因为利好消息的刺激，还是自身的上涨动力，这是判断到底是不是机会的参考点。

二，简单总结。

如果放量上涨，符合这几个条件，就是机会，包括：成交量温和放大、阳线上涨幅度超过7%、没有利好消息。不符合这些条件，说明放量上涨，就是阴谋和陷阱。

三，放量上涨和我们的人生

放量上涨，是股民非常喜欢看到的现象，这样可能就是赚钱买入的机会。

人生，也有放量上涨，就是自己事业的加速发展时期，表现在不断升职，不断加薪。

遇见是缘，如果喜欢我的文章，请您点赞和转发，感谢您的支持！

如您有投资的问题，可以留言或私信联系我，如我有空，将进行专业解答。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。